

5ª ERRATA – MATERIAL DE ESTUDO

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte ERRATA ao material de estudo, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Na apostila “Conhecendo o IBGE”, página 60, **ONDE SE LÊ:**

Unidade da Federação, Área em km², Número de Habitantes, Número de Agências e Total de Servidores lotados por Agência

Unidade da Federação	Área em km ²	Habitantes (2013)	Agências (2015)	Total de servidores lotados na Agências (2015)
Acre	164.123,7	790.101	4	77
Amazonas	1.559.148,8	3.873.743	11	151
Bahia	564.733	15.126.371	52	392
Minas Gerais	586.519,7	20.734.097	87	505
Paraíba	56.469,7	3.943.885	12	160
Rio de Janeiro	43.777,9	16.461.173	25	528

Fontes: IBGE/DGC/CETE - COC/BDO (Setembro 2015)

LEIA-SE:

Unidade da Federação, Área em km², Número de Habitantes, Número de Agências e Total de Servidores lotados por Agência em 2015

Unidade da Federação	Área em km ²	Nº de Habitantes	Nº de Agências	Total de servidores lotados nas Agências
Acre	164.123,7	803.513	4	77
Amazonas	1.559.148,8	3.938.336	11	151
Bahia	564.733	15.203.934	52	392
Minas Gerais	586.519,7	20.869.101	87	505
Paraíba	56.469,7	3.972.202	12	160
Rio de Janeiro	43.777,9	16.550.024	25	528

Fontes: IBGE/Estados @ - Em: <http://www.ibge.gov.br/estadosat/>

Os demais itens da referida apostila permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 04 de fevereiro de 2016.

WASMÁLIA SOCORRO BARATA BIVAR

Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE